



刚捐了干细胞的她 还曾逆行武汉

2020年初任辽宁医疗队重症护理第五组组长 在武汉挽救了27名濒临死亡的患者

清晨出发 接田园回家

22日清晨5时,王刚独自一人驱车从阜新出发,赶赴沈阳。“我得早点去,她在那边待了那么久,早点回来,好好休息。”7时30分左右,王刚驶离高速公路,进入沈阳市区,“原本是要有其他人来一同接田园的,但是考虑到疫情的原因就我自己开车来接了。”

8时50分左右,王刚驾车来到田园所在的中国医科大学附属第一医院,田园已经收拾好行李,下楼与王刚会合。

田园身着红色运动服,拉着行李箱轻盈地走出医院,王刚上前接过行李。

“田园到家报个平安,再来沈阳告诉我们,我们陪着你。”在场的沈阳志愿者向田园道别。“好嘞!”田园挥手回应。

“一路平安啊!”在志愿者的祝福声中,田园登上回家的汽车。

志愿者受鼓励 纷纷表达捐献意愿

“希望有更多的人配型成功,能帮助更多的家庭。”“这个对捐献有啥要求吗?”“我们员工每年也都有自发献血的,我回去把您的心愿传达一下,我先报个名。”田园的事迹经过报道后,被读者大量转发,在一个阜新志愿者团队的微信群,一些人看到后,纷纷受到田园的鼓励,表示要加入到捐献造血干细胞的队伍中,尽自己的一份力。

“身体健康,无传染病,能符合献血要求就行。”群内有过捐献经历的人士对此也进行了相关的解答。

3月22日,沈阳,前一晚捐献造血干细胞的田园早早起床,望向窗外,经过一晚的休息,她感觉好了很多。“要回家了,睡不着,有点兴奋。”

与此同时,阜新红十字会的王刚正在赶往沈阳的高速公路上,准备迎接田园回家。

因为疫情的原因,原本打算在阜新高速路口为田园举行的欢迎仪式搁浅,只是在阜新高速口隔着车窗向田园表达了祝贺,但这丝毫没有减少同事和朋友们对她载誉归来送上祝福的热情。



昨日,前一晚捐献造血干细胞的田园,和沈阳志愿者告别。

受访者供图

阜新高路口 同事隔窗相迎

昨日11时40分左右,田园乘坐的车辆驶入阜新。在阜新站高速路口,几名同事和志愿者拉起写有“欢迎阜新市第17例造血干细胞捐献者田园载誉归来”的条幅,向田园表示祝贺。

“之前定的在阜新高速公路口的迎接仪式,因为疫情防范做了些改动。”阜新市红十字会造血干细胞捐献志愿者俱乐部(服务队)副队长柴魁介绍,迎接仪式改成了少部分人在高速路口拉条幅,其他人在车内隔窗迎接,避免直接接触。

田园所在的阜新矿总医院领导与阜新市红十字会领导到场迎接,远远地向田园表达了祝贺,经过短暂的停留,田园独自一人回到家中,进行一段时间的隔离。

阜新市红十字会专职副会长张晓艳向辽沈晚报记者表示:“田园还得休息几天,其实这几天她也挺难受的,身上有点疼,采集的时候脚上输液也肿了,因为之前钙流失,补钙的时候脚肿了。她非常乐观,克服困难,真是心中有大爱。”直至张晓艳向记者介绍这个细节,记者才得知田园一直还受到伤痛的困扰,但是对此,田园之前只字未提。

阜新矿总医院党委书记、院长张兵向辽沈晚报记者表示:“田园的事迹很感人,是我们全体总院人学习的榜样!总医院有这样优秀的医务人员我们感到很骄傲!向田园致敬!”

张兵还介绍,田园是该院重症医学科护士长、外科第一党支部书记,中华护理学会灾害护理青年委员会委员,辽宁省护理学会重症护理专业委员会委员,阜新市重症护理质控中心主任,阜新市医学会重症医学科护理分会主任委员。从事护理工作12年,兢兢业业,无私奉献,非常具有大局意识,具有高度的社会责任感和使命感。2020年初新冠疫情爆发,田园第一时间向院党委递交了请战书,随辽宁第一批医疗队出征武汉蔡甸区协和江北医院重症医学科,并被任命为辽宁医疗队重症护理第五组组长,在驰援武汉的56天中,共成功挽救了27名濒临死亡患者的生命,胜利完成援鄂救治任务。

田园同事,阜新矿总医院重症医学科副主任刘丹舟评价:“不论是外出支援,还是在日常工作中,田园都能时刻发挥模范的先锋带头作用,用自己的血液去呵护生命,祝福你健康归来。”

对话田园

回阜新 第一件事 看看儿子

记者:这是捐献后的第一天,休息得好吗?

田园:休息得不错,起得很早,要回家了,睡不着,有点兴奋。

记者:身体恢复得怎么样?感觉如何?

田园:身体恢复得很快,平时身体也不错,所以影响不大。

记者:回到阜新最想做的第一件事是什么?

田园:第一件事就是回父母家休养,看看几天没见的儿子,还是有点想孩子了。

记者:回到阜新要休息多久?

田园:大概一周的修复时间,可能一周左右的时间血常规可以恢复正常水平。

记者:很多人受到你的影响,要加入捐献干细胞,你有什么感想?有什么话要对他们说?

田园:希望更多的人留取干细胞血样,能有更多的白血病患者配型成功,因为救助的不仅是一个人,而是一个家庭,希望有更多的人配型成功,能帮助更多的家庭。

辽沈晚报、辽宁文明网记者 崔晋涛



3月21日,来自阜新的造血干细胞捐献者田园,在沈阳医大一院做捐献。

受访者供图



王刚为田园披上绶带。

受访者供图